         
	PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THẠCH THẤT

(Hướng dẫn chấm gồm 02 trang)
	HƯỚNG DẪN, BIỂU ĐIỂM CHẤM
BÀI KIỂM TRA HỌC KÌ II
Năm học: 2023 - 2024
MÔN: TOÁN LỚP 6



PHẦN I: TRẮC NGHIỆM (3 điểm) 
Mỗi câu trả lời đúng được 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đáp án
	C
	A
	C
	B
	A
	B
	D
	D
	A
	D
	C
	B


PHẦN II: TỰ LUẬN (7 điểm)
	Bài
	Ý
	Đáp án
	Điểm

	1
(1,5đ)
	a
	
   




	
0,25

0,25

	
	b
	
  


	

0,25


0,25

	
	c
	

	




0,25




0,25

	2
(1,5đ)
	a
	
.

           

           
	
0,25
0,25

	
	b
	







	


0,25




0,25

	
	c
	









	



0,25




0,25

	3
(1,5đ)
	a
	Hoạt động thu hút được nhiều bạn tham gia nhất là: Cầu lông.
	0,5

	
	b
	Hoạt động thu hút được ít bạn tham gia nhất là: Đá cầu.
	0,5

	
	c
	Bảng thống kê
	Hoạt động
	Cờ vua
	Đọc sách
	Nhảy dây
	Cầu lông
	Đá cầu

	Số HS
	26
	31
	21
	38
	12



	0,5

	4
(2,0đ)
	a
	Vẽ hình đúng
[image: ]
	0,25

	
	
	


a) Vì điểm  nằm giữa hai điểm  và  nên ta có:









Vậy 
	
0,25


0,25
0,25

	
	b
	

Điểm  là trung điểm của đoạn thẳng  vì:



+)  Điểm  nằm giữa hai điểm  và 

+)  
	0,5
0,25
0,25

	5
(0,5đ)
	
	Ta có:



Mà  

Vậy 
	0,5



Lưu ý:
+ HS làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.
+ Điểm toàn bài làm tròn đến 0,5.
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